

“欧洲机动周”活动今开幕 布鲁塞尔:周五骑车不开车

新华社布鲁塞尔9月14日电 本月16日至22日欧盟举办第六届“欧洲机动周”活动。今年“欧洲机动周”的主题是“让路于人”，鼓励人们通过步行、骑自行车、使用公共交通工具和多人合用一辆车等不污染和低污染方式给道路腾出更多的空间。欧盟委员会和比利时布鲁塞尔

首都大区政府于14日在欧盟总部所在地布鲁塞尔联合发起“周五自行车日”活动，旨在鼓励人们每周五少开一天车，改骑自行车上班，以减少汽车给环境带来的污染。

欧盟委员会副主席卡拉斯在活动发起仪式上致辞说，“周五自行车日”是一项旨在鼓励人们在星期五

放弃汽车改骑自行车上班的活动，欧盟机构工作人员将积极参与这一活动，此次活动符合欧盟鼓励以更环保方式出行的政策。

布鲁塞尔首都大区环保部门负责人伊特布勒克指出，此次活动于本月14日、21日和28日连续3个星期五举行，骑车上班代替开车上班

能避免堵车导致的上班迟到，节省开支，还可以减少汽车尾气，有利于环境保护。她希望人们今后能把这项活动坚持下去。欧盟2002年首次举办“欧洲机动周”活动，此后每年于9月举办这一活动。欧盟成员国将有1324个城市的1.33亿人参加今年的活动。 记者 07091611601

谷歌罗技等公司皆在此起步

硅谷「好运楼」屡屡孕育「科技巨人」

新华社今晨电 在美国加利福尼亚州帕洛阿尔托的大道165号，坐落着一座二层小楼（见下图）。小楼10多年来孕育了如罗技、谷歌等一系列科技巨头公司。正因如此，人们视其为硅谷的“好运楼”。

大学大道165号的房子是伊朗移民阿米迪家族。阿米迪家族1979年来到美国加利福尼亚州开始做生意，旗下拥有一家地毯店，一间梅达莱昂“地毯走廊”，一家每年盈利1.5亿美元的国际供水公司和大量房地产。

20世纪90年代后期，科技业迅猛发展，一些新进驻硅谷的公司虽有不错的创业想法，但却苦于缺少资金与人脉。阿米迪家族的房子成为这些公司发展起步的地方。比如Danger公司创始人安迪·鲁宾就从阿米迪集团获得40万美元投资，阿米迪集团还以折扣价提供办公场地。

谷歌公司起初被一张出租广告吸引到了大学大道165号。广告上不无骄傲地提到一些过去的房客，如罗技等。1999年搬进165号时，谷歌只有6名员工，但6个月后搬出时，小小的空间里已塞满了近10倍数量的员工。著名网上付费公司PayPal也曾入驻165号。



造价4亿英镑
最大豪华游轮下水

新华社今晨电 世界最大的豪华游轮“独立之海”号14日在芬兰首次下水。这艘排水量达16万吨的游轮将于明年5月正式服役。

“独立之海”号造价4亿英镑，可以容纳4375名乘客和1000名船员。它的长度超过了埃菲尔铁塔的高度，面积与白宫相差无几。这艘游轮的总体工程目前已完成三分之二。这艘游轮的买主是美国皇家加勒比游轮公司。公司希望，“独立之海”号能和它的姊妹船“解放之海”号和“自由之海”号一起满足日益增长的游轮观光市场。

“欧洲机动周”活动今开幕

布鲁塞尔:周五骑车不开车

美批准“易维特”
用于预防乳腺癌

新华社华盛顿9月14日电 美国食品和药物管理局14日批准骨质疏松症治疗药物“易维特”用于预防绝经女性患乳腺癌。

“易维特”的癌症预防用途主要针对那些绝经后患有骨质疏松症的女性，以及其他患扩散性乳腺癌危险较高的绝经女性。“易维特”可将扩散性乳腺癌的患病风险降低44%至71%。

但该管理局警告说，“易维特”可能会有严重的副作用，比如腿部和肺部的血栓，严重时甚至引发中风死亡。现在或者以前腿部、肺部有血栓的女性不能服用“易维特”，另外绝经前的女性或者孕妇也不能服用。

**不粘口香糖问世
在水中能够分解**

新华社今晨电 英国科学家日前发明一种不粘且能自动降解的口香糖，有望减轻环卫工人的工作负担。

英国布里斯托尔大学教授特伦斯·科斯格罗夫是不粘口香糖的发明者。据他介绍，不粘的奥秘，在于其中添加的一种新型的类似橡胶的聚合体。《独立报》14日报道，不粘口香糖可通过非人工方式从公共设施上自然脱落，并在水中能分解成白色粉末，并随风飘散而去。科斯格罗夫教授解释说：“我们在口香糖里添加的新原料能使它从物体表面轻易脱落，有时还能完全脱落。”

**百岁老人逾3.2万
创日本历史纪录**

新华社今晨电 日本政府最新公布的一项调查显示，日本百岁及百岁以上老人的数量将于下月超过3.2万人，创下历史纪录。

根据调查，日本女性在百岁或百岁以上老人中的比例达到86%，超过2.76万人。

调查人员认为，日本人寿命较长主要归因于饮食习惯健康和不断提高的医疗保健服务水平。日本女性的平均寿命为85.8岁，已连续22年蝉联世界第一；而日本男性的平均寿命为79岁，仅次于冰岛男性的79.4岁。

上海嘉莲华国际商业广场
沃尔玛购物广场
恭请光临
地址：晋安路2188号 租赁电话：69119288

新旅游方式让游客尽览沿途风光

从伦敦到悉尼 坐大巴跨半球

在交通高速发展的今天，旅行方式可谓多种多样。在英国，一群旅行爱好者选择乘坐大巴，从16日开始，完成从伦敦到悉尼的“跨越半球”之旅。

夜晚要宿帐篷

这趟颇具新意的“跨越半球”大巴行由OzBus公司发起。大巴计划从英国伦敦出发，带旅行者一路游览土耳其的加利波利、印度泰姬陵、世界最高峰珠穆朗玛峰、泰国的阁沙梅岛以及澳大利亚著名的艾尔斯岩所在地乌卢鲁，最终抵达南半球的悉尼。

虽然此次大巴行的单程票价高达3750英镑，旅行中的大部分夜晚还要在帐篷中度过，但报名者依旧踊跃，车票在发售两个月内即告售罄。16日上午，首批38名旅客将在

伦敦登上大巴，开始为期3个月的非凡之旅。

车内设备完备

OzBus公司投资人马克·克雷赛早在年轻时就有坐大巴跨越半球的梦想。那时的他20岁出头，刚刚结束在澳大利亚的自助游，正如如何返回英国而发愁。

如今，克雷赛在自己夙愿得偿的同时，也不忘为参加旅行的游客周到安排行程，让他们享受“无忧之旅”。

例如，此次游客乘坐的大巴内设有冰箱、音响设备、小型图书馆以及烹调用具，生活必需品可谓一

应俱全。此大巴还专门配备了2名富有探险经验的司机为旅行“保驾护航”。

按照计划，在第一辆大巴启程后，公司的第二辆大巴将于下周启程开赴悉尼。OzBus公司希望大巴行最终发展成定期往返的旅行项目。

曾经风靡一时

虽然在很多人眼中，乘坐大巴四处旅行还是种新鲜的体验，但克雷赛表示，这种旅行方式早在第二次世界大战后就风靡一时。

“它在上世纪50和60年代非常流行，”克雷赛说，“我们的许多旅行路线都和那时‘嬉皮士’们所选择的不谋而合。”

现年69岁、此次旅行中年龄最大的罗奇说，这种坐大巴旅行的方式和其他旅行完全不同，参与者有机会品尝各色食品、体验不同文化。 闫洁（新华社供本报稿）

英国第五大银行出现挤兑



车祸昏迷三刻钟 醒来英语成母语 捷克一赛车手“英语天赋”2天内得而复失

捷克小伙子马捷·库斯因一次赛车事故昏迷45分钟，苏醒后竟然说上一口流利的英语。

遭遇车祸发生奇迹

现年18岁的马捷·库斯是“贝里克强盗”摩托车赛车队车手。据队友介绍，马捷先前的英语水平让人不敢恭维，“说好听点，就会些皮毛”。

9日在英国拉斯哥举办的赛车比赛中，马捷的车与另一辆赛车发生碰撞，马捷头部受到撞击陷入昏迷状态。

“贝里克强盗”赛车队工作人员彼得·韦特14日对英国《每日邮报》记者讲述马捷苏醒后发生的奇迹。

韦特说：“我简直不能相信我所听到的。那的确是纯正英国口音的英语，没有任何方言。车祸一定让他脑子里东西的顺序掉了个儿。他才开始学习英语，很努力学习，想让别人明白他的意思。但他苏醒后，竟然用完美的英语与医护人员交谈。”

韦特还说，马捷醒来后对自己身处何方毫不知情，他甚至连自己是谁也不知道，也忘记自己是捷克人。

“他说英语不再结结巴巴，这真令人难以置信。”韦特说。

重新开始学习英语

可惜的是，马捷的“英语天赋”

未能持续多久。车祸后2天内的记忆已经完全从他脑海中抹去。马捷现在已回捷克休养，并重新开始英语学习。

马捷谈到发生在自己身上的奇迹时说：“我能说英语那么流利，并且不带口音，真是不可思议。我希望在下赛季开始前的这个冬天内好好学习英语。”马捷自信地说，他在潜意识中一定已经掌握了大量英语，希望下次可以很快学会英语。

“贝里克强盗”赛车队发言人劳伦斯·黑派尔说，医生叮嘱马捷至少休息一个月，养好事故中受伤的膝盖和撞伤的头部。

“因祸得福”现象不少

韦特表示，他曾听说有人昏迷苏醒后能说流利的意大利语，但从未想到这种奇迹居然发生在自己眼前。

类似的“因祸得福”近年来也现于报端。美国男子赖斯身患帕金森症，但他却因病偶然发掘出音乐天分。尽管他从来没有接受过任何正规训练，但患病后却从结构简单的抒情单曲入手，陆续创作了赞美诗、华尔兹，甚至还完成了一部交响乐。医学专家的解释是，赖斯的音乐天分很可能源自他为治疗帕金森所吃的药物。张涵（新华社供本报稿）